

我市推进燃气安全专项整治

对城镇燃气全链条风险隐患深挖细查

本报讯(方良龙 张鹏)9月1日下午,市政府召开全市燃气安全工作部署推进会,贯彻党中央、国务院决策部署,落实省委省政府工作要求,部署推进我市燃气安全专项整治“十大行动”,“大起底”排查、全链条整治城镇燃气安全风险隐患,保障人民群众生命财产安全。

会上,市住建局通报了城镇燃气领域安全生产工作情况并对省“十大行动”进行解读,市应急管理局围绕燃气安全专项整治作出部署。

根据8月30日发布的《江苏省城镇燃气安全专项整治实施方案》,此次“十大专项行动”分别是,开展打击瓶装液化气“黑气”市场、“瓶灶关阀”等安全整治、餐饮等行业燃气使用安全整治、餐饮等人员密集场所畅通“生命通道”、居民用户燃气使用安全整治、燃气许可审批管理整治、燃气管道设施保护与老旧管道改造、燃气输配安全整治、石油化工原料(燃料)生产经营整治、燃气安全监

管执法突出问题整治等专项行动。

此次专项整治主要分三个阶段:第一阶段,用3个月左右时间开展集中攻坚。对我市城镇燃气全链条风险隐患深挖细查、对深层次矛盾问题“大起底”,压实风险隐患整改主体责任和监管责任,建立责任倒查机制,对能“当下改”的立行立改,对涉及弥补制度“短板”和人为因素“软肋”的,抓紧出台有针对性的措施。第二阶段,用半年左右时间全面巩固提升。做到对燃气安全风险隐患“清零存量、严控增量”,对集中攻坚阶段实践检验的好做法,抓紧上升为制度。第三阶段,加快建立城镇燃气安全长效机制。对排查整治发现的共性问题,剖析产生根源和制度漏洞,拿出治本之策。进一步完善燃气管网政策标准,建立依法依规、严格监管的市场监管机制,健全与城镇燃气行业建设和发展相适应的制度体系,持续提升城镇燃气本质安全水平。

■ 相关新闻

向未签约用户供气 液化气站被罚3万元

本报讯(祝建 方良龙)近年来,市民使用瓶装液化气越来越方便快捷,一通电话就有人送气上门。但是,推行瓶装燃气实名制销售后,向未签订供用气合同的用户提供瓶装燃气,涉嫌违反《江苏省燃气管理条例》。近日,某液化气站就因为这样的违法违规行为,被市住建局罚款3万元。

2023年1月,市住建局执法人员对某液化气站进行检查时,发现该液化气站存在向居民赵某某供气时未与其签订《居民液化石油气供应合同》的情况,执法人员随即用执法记录仪进行证据固定,并对液化气站进行立案调查。

经查,赵某某是某液化气站原送气工,因年满60周岁不再具备送气工资格,仍经常在某液化气站充气。该液化气站在明知其不具备送气工资格且未与其签订供气合同的情况下仍然向其提供充气服务。

市城建监察支队介绍,某液化气站向未签订供用气合同的用户提供瓶装燃气的行为,违反了《江苏省燃气管理条例》

相关规定,市住建局依法对其送达行政处罚告知书后,某液化气站提交了陈述申辩意见书,经市住建局研究,决定对其陈述申辩意见不予采纳。随后,市住建局对该液化气站作出罚款3万元的行政处罚。

根据2020年5月1日起施行的《江苏省燃气管理条例》,供气单位在向用户供气前,与用户签订合同是企业应履行的责任。通过订立合同,完善瓶装气“实名制”用户资料,同时加强信息化管理平台的建设,就可实现瓶装燃气安全监管环节的闭环,能够有效遏制和减少瓶装液化气安全事故的发生。

此案查处具有典型意义,一是通过行政处罚倒逼供气单位增强“红线意识”,严格履行燃气安全的相关责任,促使其提高相关人员的工作素质,特别是送气工的安全教育与管理,并以此为鉴,举一反三,健全液化气灌装、运输、储存等全流程的管理制度;二是通过处罚违规企业,达到查处一案、警醒一片的效果。

近期以阴天为主 部分时段或有雨



本报讯(记者 朱秋霞)9月的第一个周六,阳光蓝天依然在

线,最高气温稍有抬升,一度突破30℃。不过总体感觉舒适,较适合外出游玩。近期连续的晴好天气,配合上习习微风,您是否已悄然打开尘封许久的秋日记忆匣子呢?未来3天,随着云系增多,我市多数时段会以阴天为主,部分时段会出现阵雨或雷雨,外出记得备好雨具,注意出行安全。

9月3日至5日可能受台风影响有降水过程,其余时间以多云天气为主。最高气温在29℃到31℃之间。

具体天气预报:9月3日多云转阴有阵雨或雷雨,东北风4到5级,气温20℃到29℃;9月4日阴有阵雨或雷雨,气温23℃到30℃;9月5日阴有时有阵雨或雷雨,气温24℃到30℃。



8月31日,市第一人民医院医务工作者、献血达人刘元斌再次来到市中心血站参加无偿献血,这是他第123次献血。近期,市中心血站部分血小板存量不足,刘元斌得知情况后,第一时间来到市中心血站献血。

严昕 陈玮 王呈 摄影报道

省特检院镇江分院再度开展技术援疆行动 16天,为336台特种设备“体检”

本报记者 单杉
本报通讯员 朱敏

8月底,随着第二批援疆小分队归来,省特检院镇江分院今年第二次援疆行动圆满画上句号。援疆的16天里,他们共为师市336台特种设备“体检”。

2022年7月,省特检院镇江分院与新疆生产建设兵团第四师可克达拉市场监管局签订为期5年的战略合作协议。一年多的时间里,镇江分院共有3批援疆队伍,为当地近1500台特种设备“把脉问诊”,并开展业务交流活动,为师市特种设备安全运行护航。

成立临时党支部

为了推进党建和业务工作有机融合,优质高效完成检验任务,今年,镇江分院创新成立援疆临时党支部。8月18日,镇江分院援疆临时党支部与新疆生产建设兵团第四师市场监督管理局党支部开展“千里携手共巡边感悟兵团魂强党性”主题党日活

动中,双方党员重温入党誓词,坚定党员初心,还一同参观了六十二团边控中心,并在分管段体验“巡逻踏查”。主题党

日活动拉近了双方党员的心,“我们一定会永葆忠诚本色,强化使命担当,为新时代特检事业添薪助力。”援疆小分队队员殷翔表示,在临时党支部的带领下,检验人员坚持高标准、严要求,不折不扣地完成检验任务。

克服困难完成任务

新疆地域广阔,特种设备使用单位较为分散,每天来回数百公里是常态。“遇到过两个特种设备使用单位之间相距300多公里,常常要花半天的时间在路上。”殷翔告诉记者,路上花费的时间多了,加班也成了常事。

电梯检验工作还面临着设备多、任务紧、设备状态差等多种问题。镇江分院电梯检验人员主动放弃周末休息时间,加班加点为九九财富家苑小区电梯“体检”。

新疆天气干燥、风沙大,锅炉炉膛内更是“藏”了大量粉尘。“即使戴了防护设备,钻进容器,还是会觉得呛鼻子。”援疆小分队队员徐瑞峰说。检验人员不畏高粉尘环境,克服空间狭小等诸多难题,扎进锅炉、爬炉膛、打硬度、做探伤……仔细检查承压部件和安全装置,逐台逐项检

验试验,确保一项项关系设备安全的数据被逐一精准测算并详实记录。

帮助提升技术水平

“从输血到造血,打造一支带不走的队伍”不仅仅是口号,更是援疆突击队每一位成员的行动坐标。镇江分院副院长林志林表示:“援疆的意义不仅仅是多检验几台特种设备,更重要的是切实帮助当地提升技术水平,带出一支落地的队伍。”

为了将“授人以渔”落到实处,镇江分院通过技术指导、经验传授等形式不断加大扶持力度,着力帮助当地监管机构强弱项、补短板。8月26日,镇江分院与第四师市场监督管理局以及各团分所进行视频会议,通过“云端交流”的形式,就特种设备技术问题进行交流答疑。

此次援疆,镇江分院援疆检验突击队共计完成267台电梯、17台叉车、23台观光车、1台起重机、28台压力容器的检验任务。未来,镇江分院还将以高度的政治责任感和使命感,为新疆生产建设兵团第四师可克达拉市特种设备安全筑牢“防线”。



福彩“东方6+1”(第23101期)
中奖号码:2 1 8 3 0 2+羊
福彩“3D游戏”(第23235期)
中奖号码:4 8 0
福彩“15选5”(第23235期)
中奖号码:1 4 11 12 15



体彩“大乐透”(第23101期)
中奖号码:6 14 16 17 28+7 10
体彩“排列3”(第23235期)
中奖号码:4 2 4
体彩“排列5”(第23235期)
中奖号码:4 2 4 8 5